


Ecuacion de Charlot;

1] Kc{ Con=|H" |+ IOHl}

Cyus +1H" |- OH"]

Aproximar la ecuacion para acidos de diferente fuerza relativa:

a) Caso ACIDOS QUE ESTAN DEBILMENTE DISOCIADOS:
HA ‘—_>A' + Ht

In Co
Eq Co(l1-a) oCo aCo

o—0 Menos del 10% disociado se considera débil.

Ka= o 2Co/ (1-0); (Ka/Co)=a ¥ (1-o); St 0=0.1
.Jog(Ka/Co)?



Para aa=0.1 log (Ka/Co)=-2 DEBIL

Para o=0.9 log (Ka/Co)=0.91 FUERTE

10% 90%

" 0%
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-2 091 Log(Ka/Co)
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. PH para una disolucion de acido solo no nivelado débil?

Para a<0.1 log (Ka/Co)<-2 DEBIL
|H|= Ka{—l@‘—[[—]‘“ +lorf }
Cod+|H OH
) Crnaa=0

b) Aproximacion del medio acido: (OH)<<(H*)

¢) Aproximacion del 4cido poco disociado:

- +
HA A + H Co = CHA+ C >14;
Equil =~Co £ ~(



Entonces la ecuacion de Charlot queda simplificada de la
Siguiente manera:

N - Co
I )
1| = KaCo

2log[H+]= log Ka +1log Co
2pH = pKa—1log Co
1 1

H= pKa— logCo
P 217 ) g

Es decir se simplifica a una ecuacion de primer grado.
log (Ka/Co) <-2



Para los acidos de fuerza media:
-2< Log (Ka/Co) <0.91

Cnaa=0
b) Aproximacion del medio acido: (OH)<<(HY)

¢) Aproximacion detdeidepeeodisociado:

(H+)? = Ka(Co-(H"))
(H+)? + Ka(H*) -KaCo =0



Para los acidos fuertes:

Log (Ka/Co) 2 0.91 o—1

(H") = aCo = Co

pH =-log Co (como si1 fuera nivelado)



Calculo
Graficamente: para cualquier log (Ka/Co)

pH
pKa

—

Log Co

= A + H
oCo oCo

Log(A)=log(H)

Log(HA)

AN

Log(A)

Log (OH) g



Ecuacion de Charlot;

1] Kc{ Con=|H" |+ IOHl}

Cyus +1H" |- OH"]

Aproximar la ecuacion para bases de diferente fuerza relativa:

a) Caso BASES QUE ESTAN DEBILMENTE HIDROLIZADAS

A" +H,O ~—— HA + OH

In Co
Eq Co (1-o) aCo aCo
o—0 Menos del 10% hidrolizado se considera débil.

Kb = o 2Co/ (1-0t); (Kb/Co) =0 (1-o); S 0=0.1
.Jog(Kb/Co)?



Para aa=0.1 log (Kb/Co)=-2 DEBIL

Para 0=0.9 log (Kb/Co)=0.91 FUERTE

~
10% 90%
" o%
AC: DEBIL FUERZA MEDIA FUERTES
2 0.91 Log(Ka/Co)
BAS{ DEBIL FUERZA MEDIA FUERTES
" Log (Kb/Co)




.PH para una disolucion de base sola no nivelada débil?
Para a<0.1 log (Ka/Co)<-2 DEBIL

) Cia=0
b) Aproximacion del medio basico: (OH)>>(H")
¢) Aproximacion dela base poco hidrolizada:

A +H,O = HA + OH
Equil =Co € ~()

I Co = Gyl + Crun



Entonces la ecuacion de Charlot queda simplificada de la
Siguiente manera:

(OH) KaKw

Co Co(HY)

(H*) = Ka

(H")? = KaKw/Co

pH =7+ (1/2)pKa+(1/2)logCo

pKa + pKb = pKw = 14

Es decir se simplifica a una ecuacion de primer grado.
log (Ka/Co) <-2



Para las bases de fuerza media;:
-2< Log (Kb/Co) <0.91

Cya=0

b) Aproximacion del medio basico: (OH)>>(H")

[—

1droli;ada:

——

(H")2Co — Kw(H*) — KaKw =0

c) Aproximacion

W




Para las bases fuertes:

Log (Kb/Co) 2 0.91 o—1

(OH” = ouCo = Co Kw= (H)(Co)

pH =14 +log Co  (como si fuera nivelada)



Calculo
Graficamente: para cualquier log (Kb/Co)

—

Log Co |

A+H,0= HA + OH

AN

hog(HA)=log(OH)

oCo «aCo

Log(HA)

1 Log(A)

Log (OH) g (H)



